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1/ Oddílná kanalizace obce Nošovice – informace  
Vážení spoluobčané,  
na podzim loňského roku jsme zahájili stavbu „Oddílná kanalizace obce Nošovice“. 
V současné době je na internetových stránkách obce www.nosovice.cz vyvěšen 
harmonogram prací podle jednotlivých stok a měsíců. S tímto harmonogramem prací 
se můžete seznámit i osobně na obecním úřadě.  
Před zahájením prací na jednotlivých úsecích je zhotovitel povinen upozornit a 
seznámit občany s průběhem, délkou prací a umístěním šachty veřejné přípojky 
nejméně tři dny předem. V případě nejasností Vám bližší informace podá 
stavbyvedoucí p. Petr Staněk, tel.: 725 862 342.  
Rozhodnutím zastupitelstva obce Nošovice bude zdarma provedena občanům 
projektová dokumentace domovní kanalizační přípojky, včetně vydání územního 
souhlasu stavby. Další možnou podporou bude finanční příspěvek na realizaci 
domovní přípojky. Až nám budou známy celkové náklady na všechny přípojky a jejich 
délky, stanoví zastupitelstvo obce dotaci pro jednotlivé žadatele. Tyto finanční 
pobídky na realizaci domovních přípojek budou platit jen do konce roku 2016. Poté 
již nebude možné o příspěvek žádat.  
 
2/ Zápis dětí do Mateřské školy v Nošovicích  
na školní rok 2015/2016 se uskuteční ve středu 25. března 2015 v budově mateřské 
školy v době od 09.00 hod. – 14.00 hod. Rodný list dítěte a svůj občanský průkaz 
vezměte s sebou.  
    Za MŠ Nošovice Marcela Křibíková DiS. 
 
3/ ZPRÁVY ZPRÁVIČKY, ZE ŠKOLY ŠKOLIČKY 
 

VELKÁ SLÁVA 
8. ROČNÍK CELOREPUBLIKOVÉ SOUTĚŽE „HRAVĚ ŽIJ ZDRAVĚ“ 
I v letošním roce jsme byli úspěšní v soutěži „Hravě žij zdravě“ pod vedením Mgr. 
Jarmily Válkové. Opět jsme skončili na 1. místě v Moravskoslezském kraji, kde 
soutěžilo dalších 23 škol. V celostátním kole jsme se umístili na 6 výherním místě ze 
14 krajů. Ceny žákům přijel předat osobně ředitel Potravinářské komory ČR Ing. 
Tomáš Kreutzer. V průběhu soutěže žáci prochází 4 lekce a nabývají tak teoretické 
znalosti. Ty následně fixují plněním praktických úkolů a Deníčku. Kurz je koncipován 
jako soutěž třídních kolektivů. Žáci plní úkoly a získávají body, které se načítají třídě 
jako celku. Soutěžní část je určena žákům 5. tříd a probíhá od září do prosince. 
Cílem je podpora správných stravovacích zvyklostí, zvýšení pohybové aktivity dětí a 
tím prevence dětské nadváhy a obezity. Záštitu 8. ročníku poskytla Česká 
potravinářská komora. Odbornými garanty jsou společnost STOB a poradenské 
centrum Výživa dětí. Letošní ročník byl dokonce podpořen dotací Ministerstva 

http://www.nosovice.cz/


zdravotnictví ČR: Národní program zdraví-projekty podpory zdraví. Ceny do soutěže 
darovala společnost Plastkon product s.r.o.  
ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 
Dne 28. 1. 2015 se konal na naší škole „Zápis do 1. třídy“. Pro budoucí prvňáčky 
školního roku 2015/2016 si paní učitelky připravily několik stanovišť s mnoha úkoly, 
které zjišťovaly školní zralost a připravenost zdolávat požadavky prvních dnů školní 
docházky. K zápisu dorazilo 13 dětí. Všichni předškoláci byli řádně připraveni a byli 
přijati do budoucího prvního ročníku. 
RECITAČNÍ SOUTĚŽ 
V den ukončení I. pololetí 29. 1. proběhlo školní kolo recitační soutěže. Všichni žáci 
školy se sešli v jedné třídě, kde společně s porotou složenou pedagogickým sborem 
podporovali a hodnotili výkony 15 účastníků soutěže. Porota vybrala a ocenila 
nejlepší recitátory každého ročníku. Ti nejlepší budou mít možnost reprezentovat 
naší školu v oblastním kole. Z 1. ročníku byl nejúspěšnější Jan Jančík, za I. kategorii 
Eliška Cvičková a z II. kategorie Alexandra Skotnicová.  
                                                                                              Mgr. Igor Slováček ředitel školy 
 
4/ KULTURNÍ A SPORTOVNÍ KOMISE informuje 
Kulturní a sportovní komise podporována zastupitelstvem obce počala svojí první 
akcí realizovat bohatý celoroční program pro občany Nošovic. Dne 29. 1. 2015 
v prostorách sálu restaurace Radegastův šenk připravila pro děti a jejich doprovod 
divadelní představení. Aktérky hry „Zima, zima, zimička“ aktivně zapojovaly děti do 
děje, kterým se velmi líbilo stát na jevišti a na chvíli být herci.  
Po ukončení divadla byl vyhlášen a odehrán I. ročník turnaje ve hře „Člověče, 
nezlob se“. K připraveným herním deskám zasedlo 28 soutěžících, kteří se 
postupně probojovávali k finálnímu stolu. Při nervy drásající hře patřili mezi nejlepší: 
Filip Kaloč, Ondřej Dohnal, Tibor Rumen Račev, Janis Konstantinidis, Michaela 
Špoková, Johanka Skotnicová. Blahopřejeme a těšíme se na další ročník. Velké 
poděkování patří „Sdružení rodičů“, které zajistilo ceny do turnaje. 
 

Mgr. Igor Slováček      
                                                                                                                        

5/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
Středa  11. 3. 2015   14.30 – 16.00 hod 
Čtvrtek   12. 3. 2015  08.00 – 11.00 hod. sestra v ordinaci 
Pátek   13. 3. 2015   08.00 – 11.00 hod. 
Pondělí  16. 3. 2015  07.30 – 09.00 hod. 
 
 
V Nošovicích  13. 2. 2015  
 
 
                                                                                   Miroslav   K a č m a r č í k 
                                                                                          starosta obce 
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